2B BRG] 99 FF 2 RMEAR (BREK) FERAE
WERE /B [RB]: F3WMEAR €3 AR [82204])
$E4A482: AR EE *HABAF R THE
AT OKRREL R R HAWKMAXIEEEME > SME2HAE25 5 -
QRUE - ZEMERRTENEZEALBEBAMS  LHERELEENE—BHBEE  ERHF
UAE Fiod o R RIS AAE A -
ORAEANFEHBERBHEETHERE SR E T HEMBAEL BT 0~9 B+ —x+/ % = | -]
[>] [TAX+ [TAX][GT[MU/MR MC] MRC| MEX]2 3/%8 » AR B85 -
IRRBEGREANE) ZREFARANBRTEARARRACZETFHEARKENEORER » &M
83 MREERE  BHBRENF 105 FEREGERABRETZIGTRARERELHE -
OEEHEBLEE » kB HFEIHARENINE -

A H—
THRRELRGLERART 24 /G XX R B AR BEERINpFELLE

A o MRERREENE ERAST £$9,000,000 0 BALAE R AR)TIHE E$160 0 H4r
BEHEARDERZEMRAECE S A A4 - ZEHRERE 2010 FX BRFHA
$2,100,000 » A74F#LF & 20% -
Ak
(—) RS FBRFHNTAEZHE2E? [10 5]
(D)EREFFBERNPFE AZFETRA S IVOMBERARRIEHE 7 X5 5 REF A
$2,100,000 - BI3ZEEZ2H $ O MBEAIREHRE? [10 5]

()& ZFBRERTE A B AEZ 150,000 AR - RIZFFHE AT ? [5S5]

AB=:

ST NAAERBRYG > NALEGHE T AMORLTAE  UEABEREEHAR
SEBAENRLR > A E LT !
(D/E3 7 A 1 B 83R424:%845%$100,000 -
Qs uk BT URET X > A 50% 6 N E AMFE 0 RRAPDRANF -
G)AB B P IEE A g AAtE 40% 69tk 3R > BREEN R AATFE > T3t A 220893k
(P88 E A UBIKERFINATHAEEERABETIIEERER) -
DITHAEREREWEATFE -
(5)7x 8] FAHH#EF T A 4353 3,4 Bk #1$1,100,000 -
(O)FAEFTIFRMIAE A Z @3t AmiF A% - BE 30% > HRAHK -

()~ 3 FA€ T A& IEA & I&R £ /%8 4$100,000 » R Z R4 R4E

(8)H At B K} -
6 A 7 A
&% & $2,500,000 $3,000,000
H® & 800,000 1,200,000
& B A 1,250,000 1,500,000
HEER 400,000 450,000
ITHRERER (a2 E) 800,000 1,000,000

Wi e e AT ANRARER - [254)
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ERNIELRF—RZRETNET > THRTPEHFALZRARETNRERETRAREF

KRB EREEE - BFERBARESAZTFEE - UABFFH - N ABEFRAEREX

RAFFERGEME BREFRERTZAKET /XM -

B s A HBERE

FE BRIE®IEE  BAAERE R Rk i
0 $105,000
1 70,000 $50,000 $15,000
2 42.000 45,000 17,000
3 21,000 40,000 19,000
4 7,000 35,000 21,000
5 0 30,000 23,000

ERNANFTEEHERMBE N EXMB BRMRBEL 16%  MITRFE R 16% > Bn

FRIA T AZBAREARFERMEE T

F #A
169% 1 2 3 4 5
A B 0.862 0.743  0.641 0552 0476
E AL 0.862 1.605 2246 2798  3.274

B (BAIEREEES AUOBENGEE B E 24 )
(—)3+ B 3%4% & 31 £ 2 3B A # R (payback period) » [5 4]
(Z)AF3H 3% E B Ee > B2k F 3 £ 2 55 € T4 B £ (accounting rate of return) °
[10 %]

(2 E 2K E 3 £ 2 % 14 (net present value) - [ 10 4]

MBwW:

ShNAAEFEFH, HAE%@EE4 A B, C. D, E ZMERRW E4RENS
Wih— b AR e
MR ), 123k & RAFEA 80,000 4, & o) &F EF A& 100,000 #4444 Ao @338
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REIIRAE — R ERBUAEHAT R ms A (BPEEsE AR

HERH $25
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RT3

ElERit i
s

S N o0

SHaa AN EEER o #F > £EE A EHEEERAEOEAINFHAK
($50,000) B 3% f5 7 % ($40,000) - HA R ERMF > B EH EE A EME T Hie & ASI2
Fay$2 0 HERSI0 77 TR &Y IRFSIRFT 0 BT ko BT R o KT H IS RA R E
SR 8] Bk A AR K B A A B (Activity-Based Costing System) » % T 1 Bh #1189 47 > b

1 FIIFH

HEEARAR AN B B RRAN B R
TN Luts OB R $ 8
TR W E R 100
R kR i TR O# 40
st 2 I 2 5 20
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BHITE R i 1

RTIHERARZI S EBE ARG RAS > BALEERAGHE G KEMD
Y8y o AL A A 50,000 4% %1 0 200 RBRHRIE - Bl 200 £327E 0 2,000 T2
B 0 50 Rk 0 EAE A 1,000 HEE -

BAE SR T 5 mAEF 7k L E {38 %8 i A (Incremental Cost) 547 & d /2 3] JE B & S oh g 4a
H A?
(&R An 3% [10 4]
(= £ & Al [15 4]



